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ВИПУСК № 29 червень 2017



УНІВЕРСИТЕТ ПИШАЄТЬСЯ СВОЇМИ ВИПУСКНИКАМИ!



Ч



еркаський національний університет імені Богдана Хмельницького святкує 92-й випуск. 1190 молодих людей отримують дипломи бакалаврів, спеціалістів і магістрів за 53 спеціальностями. У 2017 році ми вперше вручаємо дипломи бакалаврів за напрямом підготовки «Здоров’я людини» та спеціалістів різних профілів спеціальності «Середня освіта». І востаннє випускаємо студентів освітнього рівня «спеціаліст». Переконаний, що наші випускники знайдуть гідне місце в сучасному бурхливому житті. Адже за роки навчання в університеті вони не тільки отримали



знання, професійні навички, а й розкрилися, проявили свої здібності й таланти. Студенти стали фахівцями, упевненими в собі, знайшли роботу, справжніх друзів або коханих. Колектив університету пишається своїми випускниками! Вони найкращі у всіх сферах. Адже перемагають у всеукраїнських олімпіадах, інтелектуальних конкурсах, спортивних змаганнях. Працюють в Україні й за кордоном, співпрацюють із міжнародними компаніями, організаціями та фондами. Вони титуловані, успішні в професійній, науковій, творчій діяльності.



Художники, спортсмени, волонтери, депутати, журналісти, учасники Революції Гідності та АТО, стипендіати Президента України та академічної стипендії імені Михайла Грушевського. Вони люблять свій край і докладають зусиль для його розвитку. Вони вже сьогодні багато досягли завдяки власній наполегливості та освіті, яку здобули в Черкаському національному університеті. Опорою і підтримкою їм у цьому були викладачі. 65 професорів, докторів наук та 322 доценти, кандидати наук упродовж цих років ділилися знаннями, досвідом,



зігрівали турботою. Тож я щиро дякую кожному з них за роботу! Дякую і батькам, які виростили й виховали чудових, талановитих, неординарних дітей. Бажаю радіти їхнім новим здобуткам! А випускникам зичу підкорення професійних висот та особистого щастя. Сподіваюся, що добру згадку про університетські роки, про викладачів та студентське братство вони пронесуть через усе своє життя! Вітаю всю університетську громаду з успішним завершенням навчального року! Ректор Олександр Черевко
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№ 29, червень 2017



Навчально-науковий інститут економіки і права ЦЕЙ РІК БУВ БАГАТИЙ НА ЗДОБУТКИ ВИПУСКНИКІВ



У ННІ економіки і права цьогоріч 184 випускники економічних та юридичних спеціальностей. Це 14 магістрів, 63 спеціалісти і 107 бакалаврів. Інститут динамічно розвивається. З’явився цілий спектр нових напрямів підготовки і спеціальностей, суттєво оновлено матеріально-технічну базу. Незмінними лишилися основні принципи: ініціативність, бажання змінювати на краще навколишній світ, колективний дух, повага до традицій. Цей рік був багатий на здобутки випускників. Бакалавр (напрям підготовки «Правознавство») Марина Мазур отримала академічну стипендію Президента України та стала дворазовим переможцем Всеукраїнських судових дебатів цивільного процесу. Здобули перемогу на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Математичні методи, моделі в економіці» Яна Костяна та Микола Попадик – випускники спеціальності «Економічна кібернетика». Випускниця цієї ж спеціальності Катерина Бондуровська перемогла на конкурсі «Студ-Міс Черкащини». Юлія Захарченко, Дар’я Мартилога, Олексій Івко, випускники спеціальностей «Готельно-ресторанна справа» та «Туризм», вибороли перемогу на обласному конкурсі «Кузня кадрів».



Навчально-науковий інститут іноземних мов У 2017 році 104 випускники навчально-наукового інституту іноземних мов отримують диплом бакалавра, а 41 – диплом спеціаліста. Швидко промайнули п’ять років навчання, впродовж яких були і яскраві студентські будні, і професійне зростання як викладачів іноземних мов, перекладачів, філологів. Випускники запам’ятаються рідному інститутові своїми здобутками в різних сферах. Іван Клименко успішно організовував разом із однодумцями роботу студентської ради інституту, був незмінним ведучим університетських свят, поєднував навчання із виступами у власному музичному гурті. А випускниця Анастасія Шипілова залишилася працювати в рідному університеті. Студенти бакалаврату отримали ґрунтовні знання, тому планують продовжити навчання в магістратурі рідного вишу та за кордоном. Під час навчання Яна Бондарь, Інна Ярова, Юлія Бричка, Світлана Губа, Катерина Руденко, Наталія Андрющенко завдяки програмі «Work and Travel» попрацювали в Німеччині та США.



Випускниця Дарія Аль-Ашкар успішно відстоювала спортивну честь інституту. Маргарита Макадзеба, навчаючись на відмінно, працює учителем німецької мови в Першій міській гімназії, де зарекомендувала себе прекрасним фахівцем. Як вправний перекладач-синхроніст, вона співпрацює з міжнародними організаціями і фондами. Важко собі уявити свята в інституті без поезій Тетяни Антонович, дивовижного голосу та гри на фортепіано учасниці міжнародного конкурсу ім. Петра Чайковського Анни Багмет, чудового співу Анастасії Жарової, яка до того ж була старостою групи впродовж усіх років навчання. Варто відзначити кращих старост інституту Інну Волошин та Ярославу Зіненко. Випускниця Яна Мусієнко здобула добру славу серед колег волонтерською діяльністю. Анна Глінецька, крім гарного володіння іноземними мовами, може пишатися бездоганним знанням рідної мови та перемогою у конкурсі ім. Петра Яцика.



СТУДЕНТИ ЗАЛИШИЛИ ПРО СЕБЕ ЯСКРАВІ СПОГАДИ



Навчально-науковий інститут фізики, математики та комп’ютерно-інформаційних систем НА ВИПУСКНИКІВ ІНСТИТУТУ ЧЕКАЮТЬ ПРОВІДНІ ІТ-КОМПАНІЇ



Навчання в університеті – невелика за тривалістю, але сповнена важливих подій частинка життя. Це, в першу чергу, відкриття нових професійних обріїв, навчання та отримання можливості достойного працевлаштування; вірні друзі, які завжди прийдуть на допомогу. Для багатьох – це створення сім’ї та народження дитини. Новим змістом наповнюються слова: дружба, вірність, творчість, натхнення, любов. Цього року навчально-науковий інститут фізики, математики та комп’ютерноінформаційних систем завершує підготовку 61 студента освітнього рівня «спеціаліст», серед яких дипломи з відзнакою отримують Артем Кирилюк, Олександр Усенко, Анастасія Чернишова, Світлана Капуловська, Анна Копаєва, Оксана Шульга, Дмитро Мисан, та 88 студентів освітнього рівня «бакалавр», серед яких дипломи з відзнакою отримують Тетяна Атаманюк, Ірина Ключко, Діана



Фенич, Аліна Запорожець та Наталія Луговська. Серед випускників – 48 фізиків, 45 інженерів з автоматизації та комп’ютерноінтегрованих систем, 35 математиків та 21 прикладний математик. Для частини випускників навчання на цьому не завершується – попереду вступ до магістратури. Сім цьогорічних випускників-фізиків та п’ять математиків уже працюють у школах Черкащини. На інших чекають робочі місця в установах та на підприємствах різного профілю, адже дипломи випускників ННІ ФМ та КІС мають хорошу репутацію серед працедавців області. Випускники працюють в ІТ-компаніях Черкас: ТОВ «Testmatick», ТОВ «Бідон технології», ТОВ «Пітчбук Софтваре», ТОВ «Теко Трейд», ПАТ «Укртелеком», ТОВ «Техноімплекс» та інших.
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Навчально-науковий інститут педагогічної освіти, соціальної роботи і мистецтва У ННІ педагогічної освіти, соціальної роботи і мистецтва цьогоріч 132 випускники: 94 бакалаври, 38 спеціалістів. Молоді люди отримують дипломи за спеціальностями: «Дошкільна освіта», «Початкова освіта», «Соціальна робота», «Соціальна педагогіка», «Образотворче мистецтво». Диплом із відзнакою отримують 6 бакалаврів і 8 спеціалістів. Досягнення випускників значні. Інна Дика («Соціальна робота») – голова студентської ради інституту, неодноразова учасниця міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій, форумів, переможниця конкурсу «Перший крок до успіху – 2016», учасниця 3 туру конкурсу Стипендіальної програми фонду Віктора Пінчука «Завтра.ua», стипендіатка академічної стипендії ім. Михайла Грушевського. Аліна Цимбалюк («Соціальна педагогіка») отримала грант і реалізувала ряд власних проектів. Її творчі роботи експонувалися на виставці в Черкаському обласному художньому музеї. Переможниця конкурсу есе від управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської ОДА. Марія Мамон («Дошкільна освіта») – лауреатка Всеукраїнського конкурсу



студентських наукових робіт, учасниця Всеукраїнських науково-практичних конференцій та конкурсу «Сталий розвиток – науковий дебют». Ілона Дембінська («Початкова освіта») представляла свої наукові доробки на всеукраїнських науково-практичних конференціях, має власні методичні розробки, опубліковані у всеукраїнських методичних посібниках. Випускники кафедри образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва – учасники культурно-просвітницьких заходів, акцій, творчих виставок. За участь у соціальному проекті «Я хочу жити в кольоровому світі» та значний внесок у створення комфортного середовища в дитячих закладах міста Черкаси були відзначені подякою міського голови Михайло Проценко, Віолета Пштика, Владислав Козій, Марія Манько, Альона Науменко, Марія Чуйко. За участь у конкурсі студентських плакатів «Тіньова зайнятість – проблема сьогодення», організованому управлінням Держпраці в Черкаській області, подяки отримали Дарія Палій, Інна Козленко, Владислав Козій, Альона Науменко, Марія Чуйко.



АКТИВНІ, ТАЛАНОВИТІ, НЕБАЙДУЖІ



Навчально-науковий інститут української філології та соціальних комунікацій ГОРДІСТЬ ННІ УФСК



У ННІ української філології та соціальних комунікацій цьогоріч 109 випускників. Дипломи спеціалістів отримують 28 випускників: 5 журналістів, 9 видавців та 14 філологів. Бакалаврат закінчує 81 студент, із них 17 – за спеціальністю «Журналістика», 11 – «Видавнича справа та редагування», 41 – «Українська мова і література» й 12 – «Українська мова і література та англійська мова». Більшість уже працевлаштовані за фахом. Частина за роки навчання в університеті стали талановитими науковцями. Про це свідчать перемоги у всеукраїнських конкурсах наукових робіт та проектів. Оксана Калініченко, студентка 5-Ж курсу: – За п’ять років навчання жодного разу не пошкодувала, що вступила до Черкаського національного університету на спеціальність «Журналістика». Завдяки знанням, отриманим у ЧНУ, я змогла



здійснити свою дитячу мрію – стати тележурналістом. Нині маю досвід роботи на таких загальнонаціональних каналах, як «Новий канал» та телеканал «СТБ». Ольга Нецвітна, студентка 5-Р курсу: – Спеціальність «Видавнича справа та редагування» дозволила реалізувати себе в професії. Ось уже більше року працюю верстальником у провідній видавничій організації Черкащини – «Майстерні друку» (ФОП Чабаненко Ю. А.) Яна Курбала, студентка 5-А курсу: – За роки навчання здобула цілу низку нагород, які є найкращим доказом високого рівня викладання в ЧНУ імені Богдана Хмельницького. Це І місце в обласному етапі ХVІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика (2016 рік); ІІ місце в Міжнародному конкурсі з українознавства (Київ, 2012 рік); перемога в номінації «Досконалість стилю» Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Українська мова та література».



Навчально-науковий інститут природничих наук У ННІ природничих наук цьогоріч 104 випускники. Дипломи отримують студенти спеціальностей «Біологія», «Екологія», «Хімія». Випускники спеціальності «Біологія» переконані, що в ЧНУ провели найкращі роки життя. За п’ять років були і злети, і падіння, але в кожного залишаться теплі спогади. Нині третина студентів-випускників уже має роботу і кожен став фахівцем у галузі біології. Випускники спеціальності «Екологія» закінчують навчання з гарними враженнями від університету. Кожен мав нагоду продемонструвати свої можливості не лише у навчанні. Сергій Ропай – класний футболіст, у складі команди свого інституту перемагав у загальноуніверситетських спортивних баталіях; Сергій Кононенко – танцюрист, учасник колективу «Черкащанка». Марина Лобай володіє гарним голосом, що неодноразово доводила на студентських святах.



Олена Сударик встигала бути хорошою мамою і водночас добре навчатися. Анна Сірик невтомно рятувала підсніжники Холодного Яру. Анатолій Мірошник і Анна Осадча поєднали свої долі. Випускники спеціальності «Хімія» пригадують: у серпні 2012 року під час відпрацювання абітурієнтської практики староста групи посадила маленький паросток монстери. Рослина виросла, а сьогоднішні випускники – спеціалістихіміки – подорослішали, помудрішали, набули професійних умінь та життєвого досвіду. Їх п'ятеро: Вікторія Лавріненко, Яна Нечитайло, Софія Коломієць, Яна Свиренко та Валерій Колісник. Про високий рівень фахової підготовки говорить тематика дипломних робіт. Валерій Колісник уже більше року застосовує набуті знання на виробництві. Він працює хіміком у науково-дослідному центрі ТОВ «Юрія-Фарм».



КОЖЕН МАВ НАГОДУ ПРОДЕМОНСТРУВАТИ СВОЇ МОЖЛИВОСТІ
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Навчально-науковий інститут історії і філософії ВИПУСКНИКИ-ІСТОРИКИ ПРОСЛАВИЛИ ALMA MATER ЗДОБУТКАМИ В ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ Випускники 2017 року ННІ історії і філософії, а це 55 бакалаврів і 39 спеціалістів, запам’яталися активною громадянською позицією. Вони брали участь у благодійних акціях, громадській, політичній діяльності. Тарас Шевченко – учасник АТО, Антон Ведула – депутат Черкаської міської ради, Станіслав Сафонов і Олександр Сторожук – учасники Революції Гідності в Черкасах, Василь Дунаєвський – голова студради університету в 2014–2016 роках, Сергій Пастушенко – голова студради гуртожитку № 1. І цей перелік можна продовжувати. Ірина Медведенко, Влада Скляр й Іван Банах успішно справилися з роллю вчителя. Владислав Італьєв двічі став



призером Міжнародного турніру з історії, за що нагороджений грамотою Міністерства освіти і науки України. Другий рік поспіль візитівкою інституту є волонтерські курси з підготовки до ЗНО з історії України, де заняття проводили Марина Буцак, Тетяна Бартко, Віталія Куліда, Антон Ведула, Станіслав Сафонов. Команди КВН «Колоротні», «SameTi» популяризували alma mater. Ініціаторами відродження КВНівського руху стали Анна Орловська (капітан команди), Анна Бас і Микола Нездолій. Перемоги у футбольній та баскетбольній командах інституту й університету здобували Дмитро Снісар і Руслан Сіренко.



Факультет обчислювальної техніки, інтелектуальних та управляючих систем ІНЖЕНЕРИ-ПРОГРАМІСТИ УСПІШНО ПОЄДНУВАЛИ НАВЧАННЯ З РОБОТОЮ У цьому році на факультеті обчислювальної техніки, інтелектуальних та управляючих систем (ФОТІУС) дипломи спеціалістів отримують 15 студентів, які здобули освіту інженера-програміста за трьома напрямами підготовки: «Інженерія програмного забезпечення», «Комп’ютерні науки та інформаційні технології», «Системний аналіз». Цьогорічні випускники показали високий рівень навчальних досягнень. Серед них вагомі здобутки мають Валентин Тютюнник та Денис Теліженко.



Випускники ФОТІУСу впевнено дивляться у майбутнє. Адже, крім університетських знань, більшість із них має досвід роботи в своїй галузі. Студенти успішно поєднували навчання з роботою в профільних компаніях. Дехто має досвід міжнародного співробітництва з розроблення програмних продуктів для закордонних замовників. Слід відзначити наукові успіхи Юрія Жицького. Своє дослідження, присвячене актуальним питанням морських перевезень і логістики загалом, він цьогоріч представив на двох наукових конференціях та має передумови для його подальшого розвитку.



Психологічний факультет КОМУНІКАБЕЛЬНІ ТА КРЕАТИВНІ – ЦЕ ПРО ПСИХОЛОГІВ! У 2017 році психологічний факультет випускає 60 бакалаврів за напрямами підготовки «Психологія» і «Практична психологія». 9 студентів отримують дипломи з відзнакою. Цей рік став завершальним і для 23 спеціалістів, які отримують дипломи за спеціальністю «Психологія», спеціалізаціями «Психологія» і «Практична психологія». У 12 студентів – дипломи з відзнакою. Випускники психологічного факультету відзначаються активною громадянською позицією і патріотизмом, чуйністю і толерантністю. Упродовж усіх років навчання вони проводили різноманітні благодійні акції,



займалися волонтерською діяльністю, опановували професію психолога на практиці. Студентське життя було яскравим та насиченим – різноманітні виховні заходи, науковопрактичні конференції і семінари, ярмарки, концерти. Творчість студентів не знає меж! Нелегко виділяти когось окремо, адже всі є активними й із успіхом реалізують себе в різних галузях. Артур Акопян – депутат Черкаської міської ради. Артур Кобиляцький був головою студентської ради факультету в 2015–2016 навчальному році. Людмила Власова, Олена Задорожна, Олександр Єнін працюють лаборантами кафедр.



Навчально-науковий інститут фізичної культури, спорту і здоров'я НЕ ТІЛЬКИ В СПОРТІ, А Й У НАУЦІ



Засновник і видавець – Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, бульв. Шевченка, 81, Черкаси, 18000. Свід. про реєстрацію – ЧС № 494 від 15.11.2005



Цього року 54 студенти ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я отримують диплом бакалавра, 29 – спеціаліста. Дипломи з відзнакою мають студенти Ірина Сало, Владислав Мироненко, Андрій Болобан, Олександр Аргеєв та Христина Хвиль. Своїми досягненнями прославляли рідну alma mater та популяризували фізичну культуру і спорт майстри спорту України Євген Капустян (фехтування), Марина Мальована (бокс), Андрій Болобан (самбо, дзюдо), Діана Залевська (фехтування), Христина Хвиль (стрільба з лука), Роман Гайшук (аеробіка), Настя Ісаєнко (аеробіка), Вадим Харківський, Роман Секрет, Олег Люшенко (легка атлетика). Активними учасниками спортивномистецьких заходів стали Марина Колодєєва, Анна Гончар, Діна Добровольська. Випускники Дмитро Черненко та



Змістове наповнення: відділ інформації та зв'язків із громадськістю, кафедра видавничої справи, редагування і теорії інформації. Дизайн та верстання: Бізнес-інноваційний центр



Владислав Гончар виступали у складі колективу народного танцю «Черкащанка». Також випускники інституту проводили науково-дослідну роботу. Зокрема, Анастасія Красовська, Максим Баланюк, Вадим Гуляш, Іван Зундалев, Олександр Васюков розробляли комп’ютерні методики визначення функціональної асиметрії людини та процесів збудження і гальмування нервових процесів. Влад Мироненко проводив наукові дослідження на базі Херсонського вищого училища фізичної культури та жіночої гандбольної команди суперліги «Дніпрянка». Олександр Аргеєв, Віталій Керекеша, Дмитро Савченко у складі наукових груп брали участь у прикладних дослідженнях на базі черкаських та кіровоградських спортивних шкіл. Результати роботи відображені в наукових проектах.
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